

# 3个微信相亲群一天内爆满 找本地对象成年底相亲主调



“异地”在恋爱时虽能保持甜蜜，可到了谈婚论嫁，往往就会产生许多矛盾及分歧。所以，许多单身在相亲时都会首选本地人，受这种思想的影响加上年底的相亲热潮，本地相亲群竟成了单身们哄抢的香饽饽，500人的群，一天内竟有3个爆满。

“地域”对于单身们来说是个敏感词，也是择偶的一个重要因素。据了解，多数申城单身在找对象时首选本地人。“有共同的文化环境、语言习惯，以后可以更融洽地经营家庭。”对于找本地对象，上海单身正在行动！本地相亲群之所以爆火，除了成员都是实名认证的本地人，相亲过程安全以外，还多为本地有房，收入极佳的单身，从事政府机关、外企人员、公务员等等的稳定职业的单身也大有人在。

“习俗不一样怎么办？要不要转户口？逢年过节去谁家？生孩子、养孩子怎么办……”异地夫妻在结婚前后要面临太多选择，很容易产生矛盾，甚至婚变。”据本地相亲群的工作人员介绍：“我以往的数据也显示，本地相亲比异地相亲的成功率高出了许多，而婚后追踪调查中，本地夫妻也比异地夫妻融洽许多。所以本地群一组建就很受欢迎，才2个小时第一个群就满了。”

## 相亲圈偏爱本地人 “本地相亲群”被挤爆

“恋爱的时候就害怕异地恋，一是担心爱情经不起考验，二是担心结婚时困难重重，婚后还搞不好婆媳关系，风俗、饮食、文化都不一样，异地的婆媳肯定更难相处。还是找本地人的好。”除了自己入群以外，林小姐还不忘把相亲群分享给几个单身的闺蜜，让好闺蜜也能与自己一样找到本地的好姻缘。

## 本地相亲不用愁 万能群主解决恋爱难题

据了解，本地相亲群采用实名认证的方式验证入群，单身可以安全地在群里交流，或是私聊心意的异性。同时，每个相亲群配备了一个专业群主，作为恋爱及相亲顾问，群主会为每位单身答疑解惑，并提出专业的建议。初次相亲、对交友有芥蒂和疑问的单身也不用担心，群主会定时在群里分享有用的相亲交友经验及帖子，还会组织线下的活



动，帮助单身们拉近彼此的距离。  
“以前对这种相亲群的概念就是有很多骗子，这个群完全打消了我这个想法，因为每个人都是认证进来的，相亲起来很安全。而且一次就能结交数百位的异性。”已经入群一个月的曾先生表示自己已经如期约到了心仪的对象，希望能早结连理。

主办方我主良缘提醒大家，想要结识优质的本地单身，扫描下方二维码即可验证进入本地相亲群。



扫描二维码  
进本地相亲群

## 婚恋顾问郁老师：帮父母给子女找对象



“孩子整天忙工作，没时间恋爱相亲，我们帮着挑对象也是一个不错的办法。”如今，不少心急儿女婚事的父母选择了亲自上阵为孩子相亲，但由于两代人眼光和想法的种种差

异，父母们选中的对象有时并不符合子女的期望。在上海，有这样一位金牌红娘——我主良缘高端婚恋的郁老师，用自己专业的眼光和细致的服务，帮助父母们为孩子寻得金龟婿，觅得好媳妇。  
每当有父母求助于郁老师时，她都会耐心地询问单身子女本人的择偶要求、兴趣爱好、生活习惯以及家长的期望，并对两代人在婚恋观上的差异进行调整和疏导。有着多年婚恋顾问经历的郁老师认为，父母是最了解子女的人，如果父母能在相亲择偶上与子女有一个良好的沟通，不仅可

以提高相亲的效率，相信有父母把好第一关的婚姻也将更加稳固。

如果你正在为儿女的婚事发愁，如果你想让父母为自己的婚事把好第一关，都可以通过添加郁老师的个人微信号，获得专业的婚恋服务。

加郁老师微信  
帮子女找对象



**郁老师**  
手机(微信):13003203561  
热线电话:021-62376690

## 10万单身加入征婚 微信论坛在上海走俏

一到年底，单身的你是否只能见证别人的“求婚”、“表白”？该如何“自救”？现在，加入交友社区，刷征婚动态，浏览海量单身照片，上班、下班、逛街、休息，随时随地都能在线相亲。一键定位即可筛选同城、附近单身，找对象更有针对性！

据了解，微信交友社区现已汇聚10万名上海各行业优质单身男女，每到上下班，或是周末时间便成为解放单身“孤独感”的脱单神器。“在线就能了解对方的信息，熟了之后线下见面也不会觉得不自在。”“刚进交友社区时，本以为会很无趣，却发现线上交流形式众多，而且隔几秒就会被新的征婚帖刷屏。社区里都是同龄人，我想今年应该不用担心被催婚了！”通过单身交友社区看到了脱单希望的刘小姐说道。扫描二维码填写个人资料，审核通过后即可加入。交友社区每天的浏览量多达数万次，为了让有征婚需求的单身们能被更多人看到，交友社区内设置了上墙功能增加曝光率。

不仅如此，交友社区内还会不定期举办线下交友活动来增加男女双方的交流。比如：登山、野餐、唱K等线下活动吸引了不少单身参与互动。据了解，每次线下活动都能撮合了不少对情侣。

扫码进交友社区  
看照片再相亲



## “光棍节”临近，你的“桃花”有多旺？

“光棍节”临近，单身们做好被“秀恩爱”的准备了吗？想不想自己体验一次偶遇？浪漫的邂逅？扫描二维码，来了接下来的日子里你的“桃花”有多旺，就能知道你的“艳遇”指数有多高。

扫描二维码  
查看你的桃花指数

